X=-93150

20150

X931

X030

X930

X920
X920
X008

X028

-9t

=-97100

=-07050

=-97000

=-06050

=-96000

ITERER

- 9 1:0.5(Fa t=
12MEET 7\:\/7121&?:?7”_,. T=47. 6m
So o AR L=46. 4m

%oy y— b L=61.Tm

JLEr A FURAEQ i)
PU4-250 L=4.0m
Sk
6-B500-L500-H500

1P2

326,11

Ju B —
n | FLFwRRLEE

PU5-250 L=2.5m

L% e FLREE PL-250A L=32

7

A 500-H500
e AEADT
B1200-L2000-H500 N=9#%

SEADT
B1200-L2000-H500 N=64%

NO. 0

=40. Om W=3.00m (2

HEERE BREE

R6_Zff& T

AN \ Za

RANBHERTIE (FEMAERK2 ITX)

B & | FEE &0 )
& BB A= %
R 1:500 ‘ B ‘ M

B % (£ 08 ZETOA |

- BT 5

BFREtL 2 — BERIEHS

ks BT

L Gr-C-

—
Y=-96051

¥=-9690

X=-93150

=-93100

=-93050

=-93000

92950
=-92900
92850

(HRMHF) KA NE - RRMBER x50%

=928

=-92750



KBM. 3
H=362. 101

MASH B - KRR % 50%

96. 8m

BER L

A EER

KBM. 1
H=333. 091

370.00

—~
® m
&
H = o
NS 3
I
bl
=| E g4
@ | o e g &
Bk il o | S m
2 A = | ]
el 8
B g | B [
H k=S oiss « | H &
oK YRS @A
H ) T | B
® B M) g | B
1 = )
" 2 o | B
S || = ||| K| BH
by =| « e O
= B X | &8 4F
©
o
\ _/ [00 7 GE Gt [foc 1 |frissee s s e —
€5 ¢ 90 LGE  [{es 6se 000082 1196 01 ol o
S <|®
=] =l
T2 -
g8
IS S uggo 0+=A | V9 ¥ €5 °9G€ [{c 1o 2060 [fsLi e 0103|
N | 69y [y 9ge ffer1oe  feseosz  Hauiz o1ds
2> [ 0+=K CL Y 9€ "9GE  [{80 19e £89 ‘792 689 010g|
/o_o 0 ’
8l Y 619G []ee 0o 000092 [{o0o 02 £1oN
2l
Bla
160 ¢ 1G°GGE o9 Lse 000 0vz  [fese vt 210N
£|
IS
=
|
17
=
€9 1 €0 'GGE  [{99 95 890522 el 71 603)
=$ I L6 7GE [ 9s¢ 5522z el L 6ds}
9G 'L 06 7GE [{ev ose 4772 | 1474 60g)
LY L €8 7GE [foe 9se 00002z [{000 01 11N -
fi8e ¢ 67 ¥GE [i8 9se 00001z {000 01 01+01 ‘0N
e
Hes 'z  Hs) ¥S€ [eotse 000°002  [{961 01 oL o
6L °C 08 '€GE  [{6s 9se v0s 681 [{z60 € 803 E
a4 0L '€G€ [{r! ose 2107981 [z60 € 8ds| w
5T 6G'€Ge et ose  [ozaesr  Hozoe 808 o
80 € LY €5 [{ss 9se 000 081 000 02 60N
=|
8
o
// 5 )
=8
oo on] her ese Sy
0°0I+8 ON /(\ Wl
4 €6 1GE s vse 000 091 590 2 80N
[v9 ¢ 89 "1GE [jee vse ENET | S 13
6V ¢ v 16 [{16ese 0sL651 st e Lds|
v ¢ L1°1GE [fos ese 929°cs1  [foce 1 109
2le
o
G0 ¢ =mm 6YE [fes 1se 000 0¥1 Hee LooN] s
G6 1 71 6v¢ [{so1se  [escoer  Heise aff =5
8y "1 2L 8VE [{oz ose 012 ‘el 605 ¢ 9ds] mm g
€0 0 6C 87E [fee sre 189°620  [ie9°6 oaeff =2
v 0 Hel Lve oo ove 000021 {000 02 9°0N
s
E|
S|
i
o
i
)i = 12y Her vvs ffesore  fooooor  Hasot 50N
ﬂ 16°¢ €5 ¥vE [feo ove 5v¢ 86 e0r L 03
HP9 "€ve  fos 1ve 226 06 o2y L 5ds| -
; 5
GLTYE [fee1ve 660 €8 667 ¢ 08v03) ==
/ [ov 0 {ee eve flor ave 000 08 ecv 6. 770N
g%
J Hee 'L 0C "1¥E  [{es 2re 895 ‘0L 895 0L S| mwww
hit=td
I
/ / =mv L [{€6 '6€€ [oe 1ve 00009 29e 2 £ 0N
€0 'L G9 '6EE [{s0 ore 869 LS 86L 6. 98293
v. 0 Ly 8e€ [f1z 6ee vty Hove ¢ £ds| mmww
8%
Iﬂm
[ A\ =om L [{€S LEE [{eo 6ee 000 0% L9561 Z°oN =
1871 0€ "LEE [{11 6ee £70 '8¢ 069 6. £08203]
d z
= 88 0 €1 9¢€ Huiotee £9¢ ‘82 ese '8 2ds| mwos
o 88
1 E e
= B
W
20 s6¢ o000z o
Wz00 0+=A \ um, B mw w mw wmm LLvee v99 81 @mm W sm,__ma
Sl 2\°. @
< <
mm WgG0 0+=A \/, 250 8¢ vee [fosece  foszer  Hese's S
sB 00170 ON| |56 €€ =
SE  woo=k = < 120 58°cec Hesece Hoosr  ffoss s 129
=118 2
\/ g
@ 0Z '€£€  [oz ece 000 0 000 0 (00N dgl
B =
LAY
|
8 8 8 8 8
=] o 5 o = = i
1= 3 g 8 002:1 % ] ¥ F g g MM L B m*
g a = i W Ei
4 k<] &3 = # £l k) 2




avy)—trovy

Rigaroy—+

Ao oY=+
0 ck=18N/mm2

' oo
4

20y o HEH

NO. 44FiE (EERER)

4000

3500

25

HA—FL—L
Gr-C-4E

KIBFARERE Y Y — b

—+ —

BEMHE
LERE@BEY TV v —F 2, RC-40) t=15cm

i
ZS

# | X

$=1:50

NO. 643

BB s

HEME
avy ) — MR

3000
50 2500

IS4 La—+
(PK-3)1.2L/m
°
® ® (3‘/7')—|~h‘ﬁ,18N)/ B
g
x; #® O (EEYS Y v—T 2, RO-40) ) 8
v y— s 00
& B (229 Y— LR 18N) t=15cm
B OB (BEYS5vPvy—35,R0-40) t=15cm
HEHE
[Frareen
x;é LERE BE55 v v—3 2 R0-40) ?ﬁ;‘ﬁ; 2
NO. 243k
SEADT
B1200-L2000-H500!
3(*)0
P50 2500 25(
U
2.00% &
=
FL% v R PLEEE
PL-250A
avyy— g
£ B (3v5U— R 18N) t=15em
B O (HEV5vyPry—F 2, RC-40) t=15cm
R6_ZX it #2T
A4 EAN

RANBHERTIE (BEMER2 ITX)

FEMER (£01)

B 4
i &

HEMEmET =%

S

R

mr | # #| M

5 |& 08 EHOR 3

T 6 FERET BmE

BFREtL 2 — BERIEHS

KA S B - ROR#MER x 50%



NO. 3

PH=341. 556
GH=341.36
FH=339. 93

oFT UNRAI (£5)

17 JRHI (£5)

BRAARE 025

BRAARE 1 (2 550<4.0)

BRAREE 0240

YLABER (LH)
BLABER (LH)

R

#

DL=335. 00

SP3 (NO. 2+7. 840)
PH=339. 476

GH=339. 21

FH=338. 47

AOREI (£5)

1-7 A (£5)

BRARELE0<25)

BRARE (2 521<4.0)

BEIREE L (124.0)

PLAEER (L8)

BLABER (LH)

K

72 R

DL=335. 00

NO. 2

PH=339. 340
6H=339. 09
FH=337. 53

AR (£5)

17" A (£5)

BB (<25

R6_Zft& T

B AR RE 1 (2 50<4.0)

BRREE L 0124.0)

a4

REN

PLEEBER (L8)

RENBHERIE (FERER2 IK)

BLABER (LH)

K iR

B 4

T R (HD )

2 R

DL=335. 00

o

HEMEmET =%

#&

BCEEI I

£ 08 EFORN 4

T 6 FEET BmE

BFREtL 2 — BERIEHS

KA 1B - ROR#MER x 50%




3.499

D:

9.432

D

EC4BC5 (NO. 4+3. 499)
PH=342. 160
GH=341. 97
FH=342.75

DL=335. 00

SP5 (NO. 4+10. 922)

9.078

D

ORI (£ 7) -

17 JRHI (£5) 0.1

AR (<25 0.9

BRAREE (2 5S0<4.0) 2.6

PR (24,0 -

8 | BR

Y EEEY (£8)

B AEER (£8)] 3.6 | —

K & - | -
# R

NO. 4
PH=343. 032
GH=342. 79
FH=342. 33

DL=335. 00

<HONRAI (£ 8) -

17" A (£5) 2.0

BRREE (<25 0.5

B 12 5SI1<4.0) —

BROREEE 01240 -

YLEEER

1H#) 2.3

8| ER

(
BIEEEK(EW)| 1.0 —

K& -1 -
# R

SP4(NO. 3+10. 568)
PH=342. 810

GH=342. 58
FH=341. 20

DL=335. 00

R6_zft& #ET
SP4 (NO. 3+10. 568) ~SP5 (NO. 4+10. 922)

FORAI (£8) -

1-7" iR (£5) 8.7

BRARREE0<2.5) -

BR AR 12 50<4.0) -

AR 0240 —

8| 58
Y EEER (EB)| — | 3.3

(
BEAEEY (EB)| - | —

K - | -
# R — |01

a4

BONBHERTE (SEMER2 TK)
%

 ® A% A AR =%

# R | 100 | # 4]

5 |2 08 ®=hom

T 6 FEET

BFREtL 2 — BERIEHS

KA 1B - ROR#MER x 50%



9.631

D

20. 000

D=

NO. 6 BG6 (NO. 6+9. 631)

PH=346. 931 PH=348. 543
GH=346. 69 GH=348. 32
FH=347.13 FH=348. 29
S
by 3000
0
J5p 2500 25
3000
450 2500 25D S,
5 .
RHT GEE) -
RIBT QEE) -
RBT (1E) 5.7
SSUNEHI(EH) | 4.0 # FroViRHI (15) 1.7
17 VM (EB) | — 17 M ER) | —
B {REE L (1<2.5) 1.6 g BEHRERE (1<2.5) 2.3
B0 3.4 ! 4 BABLQISKL  —
! B{AE T 01200 12.8 . BRIREEE0124.0) -
T EAET | EAE)
! wmEEp ) | — [ 57 = vrEEp s | — [ 15
— BLREREYEB) | 1.7] — BTRERY ()| 5.8] —
KO 21| — K# 45| —
g8 7 |o1] - B8 ® [12] -

DL=335.00 _ DL=335.00 _
NO. 5
PH=340. 685
6H=340. 52
FH=344.73
T
Sy ) _ .
pry— — fTEERE NO. 5~BC6 (NO. 6+9. 631)
BARLTOINA)  — A4 EEN
SiREET 124.0) 32.3
=6 |50 ERNBMHERIE (BERAEK 2 IRX)
OLAEER(EB) | — | —
BABRER () | 43| — E4 EMTER (o )
K 1.8 —
2 R 07| - i & BEEHREET =%
R | 100 [# @] M
DL=335.00 _ 5 |2 08 EdhOR 6
S 6 FEET EME
AHEREtL S — BHFRIEES

KA 1B - ROR#MER x 50%



JLFE v R FUBMEE (358) s=1: TLE X FLEEGE o0 £ K #

PU5-250 PL-250A G-B500-L500-H500

KE1Y KT
st

460

105 250 105 N _
‘ ‘ TLE v R EH b Al

o ck=18N/mm2

BELZIL
1:3

o
o

e 250 90

0

ALK (10~ 120m)

Al

10m Y BEXR 1om Y IEEARL Y
P N ® % # " % " P "
38, 250 Yo T 250A 16.5 : o ck=18N/m2 N 21

0
1:3 0N90 HELAL 1:3 0.105 — g 390
RG-40, t=100mm 5,004 £ B M| RG-40, t=100mm 4.500 RC-40, t=150mm 0,810\

PUCS-250 5 0.0 \] \

Ty X FUEMEE (178) S=1: KEFRABRBEREI VI V—F cin EEHEK D150 5=1:20 pFEaY)—F

PU4-250

450
00_ 250 _10f 560

JANE—# 280 280 Z
BHERA (5-20) T o ck=18N/mm2

T LA v R FUBIER BEIJOvY

avy)—+

"o ck=T8N/m2 S
| of
I =

00 VA Wt L BLE

mJ /4\10

/ 50 R6_f4 8T
R ER

e BN

M55 250 00

BNBHERTE (EERER2TR)
BEE jonsy BEE onssy i =

3
B 5 fir E % W B Bfy % & % W B # & B {7 2 B E X
1%, 250 avy)—+ o ck=18N/mm2 0. 455 AHE ¢ 150 10. 000 o ck=18N/mm2 " —
iz BEMERMET=%
1:3 B # — R 0. 700 TANE—H  (BHERR (S-20) 1.416 — R
RC-40, £=100mm BEIOYY 20.0 Wit LAk A1 10.800 t=10mm s R ‘ B ‘ MM

i 0114 £ 08 EFOR 7
&M 6 FEET BmE
BFREtL 2 — BHERIERES
XA N BF - RoRAMER % 50%




J0vy Y EREEER

J0vy ) iEER

SV=1:50

SH=1:100
Xiavy)—+ 32.52 Xy Y)—+ 15.07
J 0y Y ke 48. 49
19.75 . 8 . 1.05_1.05

V_346.
V _345.84 V_345.62

vV _345.49 vV 34511
vV _344.98

Riavyy—+

vV _342.76

4.29

4.90

4.51
3.72
3.83

V_342.65

3.94 5L

RAa>9)—+ v 34224 V 342.25
o ck=18N/mm2

4.13, SL:
=4. 48, SL:
H=:

H
3.53, SL:

3. 43, SL.

H

H

EAavyY—+h
o ck=18N/mm2

3.12
g H;

3.24 \

2. 89, SL:

Bt L B #

150 x 150 Vv _339.81 VvV _341.68

=3.95
=3.94
=3. 00, SL.
H=:

H

TKIRE /814 T (W 50)
TEiRT/2. 5m2

3. 63, SL.
3. 63, SL

H=3.
H=3.

1.87

0y yHER

\

Vv _338.61

Vv _338.04

Joy AR 38.82 Jov Y AR 71.57

DL=335. 00

fﬁﬁuﬁj )7 J—Fk §=1:20 jl:l “Jb*ﬁ%ﬁ% 1- 2%4\':'.”'_1 $=1:50

il @ K E @

avyy—+

o ck=18N/mm2 i
T avyu—+
o /0 ck=18N/mm2
3 ° :

854
/ Y,
avyy—+ rX)
o o ck=18N/mm2
4 =~
4%

o
o
w

R6_zft& #ET
fTEERR

e BN

BNBHERTIE (FERERK2 IK)

g
BEx 10m Y BERXR 10mss Y 1S Y
& B PR it | % @ & W P B | % & avoy—t+| B o# E4 J0y Y EHEEEER
iz

avoU—k | ock=18N/m2 0.879 AV y—k | ook=18N/m2 1.363 0. 669 5. 241 .
B BHABARI=%
B — g 2.118 R — g 4.500 1.584 12.067
B i iR t=10nm 0.088 ® B H RG-40, t=200mm 7.500 w R R= ‘ B ‘ M, MM

B i R t=10mm 0.136 £ 08 EdpR 8
T 6 FEET SHR
BEFREtY— BHERLIERER




